



新华通讯社重点报刊

统一刊号/CN32-0104

邮发代号/27-67

主办/新华通讯社

出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台

现代快报网/www.xdskb.net

快报微博



地址/南京市洪武北路55号置地广场

邮编/210005

传真/025-84783504

24小时新闻热线/025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

本报法律顾问

北京大成(南京)律师事务所 朱昱律师

封面叠主编 王磊  
头版责任编辑 刘伟

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

# 宣示捍卫和平的决心与力量



再过70余天,雄伟的天安门将见证一次意义非同寻常的纪念。这是为了更好地缅怀在抗日战争中英勇献身的英烈和所有为中国人民抗日战争作出贡献的人们,为了宣示捍卫和平的坚定决心与坚强力量。 新华社记者 华春雨 罗宇凡

国务院新闻办23日举行新闻发布会,中宣部副部长王世明在会上正式宣布,将在9月3日上午,以中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委名义在北京天安门广场举行纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年大会,包括检阅部队。

再过70余天,雄伟的天安门将见证一次意义非同寻常的纪念。这是为了更好地缅怀在抗日战争中英勇献身的英烈和所有为中国人民抗

日战争作出贡献的人们,为了宣示捍卫和平的坚定决心与坚强力量。

历史证明,和平不能靠祈求得来。84年前,积贫积弱的旧中国未能阻止侵略者的步步紧逼,被日本法西斯拖入战争泥潭。

一寸山河一寸血,拼将热血筑长城。十四年抗击日寇,中国人民付出巨大民族牺牲,最终打败了侵略者,并为世界反法西斯战争的彻底胜利作出了不可磨灭的历史贡献。

70年前,浴火重生。中华民族与全

世界爱好和平的人民一起赢得胜利,洗去百年耻辱,第一次以胜利者的姿态,昂首站立在世界的东方,不仅参与了战后世界秩序的安排,更承担起维护人类和平与安全的更大责任。

胜利来之不易,和平尤须珍惜。对人类历史上那场空前浩劫的反思,绝不应随着时间的流逝而减弱;防止历史悲剧重演的努力,绝不应随着时间的流逝而停止。当今世界,仍有一些人对侵略历史和罪行百般抵赖,甚至不断挑战国际公理和正义的底线,全世

界正义的力量都应该对此保持警惕。

铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来——我们即将举行的纪念抗战胜利70周年阅兵,目的不仅是要纪念中华儿女作出的巨大民族牺牲和重要历史贡献,更是要彰显中国人民坚定不移走和平发展道路,坚定不移维护世界和平,捍卫国家主权、安全和发展利益的坚定立场,展示中国军队捍卫世界和平的愿望和力量。

正义的力量足够强大,历史的悲剧才不会重演。

## 一次沟通中国与世界的阅兵庆典

中国确定于9月3日在北京天安门地区组织实施中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年阅兵。这一首次非国庆阅兵将凸显国际正义力量的胜利及战后国际秩序的维护。中国国务院新闻办23日上午举行新闻发布会,介绍了该主题纪念活动总体安排等方面的情况。其中,阅兵活动的主题为纪念抗战伟大胜利、弘扬抗战伟大精神、实现民族伟大复兴。

阅兵领导小组办公室副主任、总参谋部作战部副部长曲睿称本次阅兵是“一次传承历史与未来、沟通中国与世界、传递和平与发展的阅兵庆典”。

中国海军信息化专家委员会主任尹卓指出,中国战场在亚洲战场的地位,亚洲战场在世界反法西斯战场的地位,应该得到当今国际社会的理解、认可和牢记。“这是对正义历史的昭示和尊重”。

曲睿表示,邀请外军派代表参阅,目的是充分体现纪念世界反法西斯战争胜利的国际性,体现与世界各国人民一道共同维护世界和平的坚定立场。70年前,中国与苏联、美国、英国等国家组成正义联盟,通过紧密合作赢得了反法西斯战争的胜利。

中共中央宣传部副部长王世明说,中国人民将永远铭记各国人民为中国人民抗日战争胜利作出的宝

贵贡献。

“中国在二十世纪三四十年代参与那场艰苦卓绝的战争,不仅是为了国家尊严和生存,还为了所有同盟国的胜利。”牛津大学中国研究中心主任、《中国,被遗忘的盟友》一书作者拉纳·米特说,“在那场战争中,东西方一起抗击了有史以来最黑暗的邪恶力量。”

尹卓指出,回顾历史,世界人民在二战中放下固有成见,并肩打击法西斯,为人类正义和美好未来而战。“我们盼望西方世界摒弃国族、社会制度和意识形态差异,促成交流、交融的多元国际社会”。

据悉,本次阅兵还安排了部分

国民党老兵受阅,凸显了对国民党在抗战中重要作用的认可。

中国社科院世界历史研究所研究员于沛认为,抛开两党纠葛,正视全民族抗战的事实,给予国民党正面战场抗战功绩以充分肯定,是中共作为执政党站在中华民族的立场上尊重历史、捍卫历史的表现。

今日的中国不仅捍卫历史,也在用实际行动与世界所有热爱和平发展的国家一道捍卫着战后国际秩序。世界正在撤侨、维和、救灾等各个领域见证着中国军队的国际担当。中国已成为联合国安理会5个常任理事国中派遣维和人员最多的国家。

新华社记者 刘斐 任沁沁

## “全球种植牙品牌推广工程”顶级专家团全程技术保障

# 牙槽骨超薄种牙很难?国际专家成功解决疑难问题

任势雄博士7月3-5日来宁亲诊 国际品牌种植体首次低至3500元 拨打400-000-0005即刻抢约

端午和父亲节相遇,一家人不免热热闹闹共聚天伦,但是缺了牙的父母却年年都有遗憾,牙齿缺失让他们无法品味香糯的粽子,无法享受儿女们盛在碗里的美食,欢乐的气氛掩盖不了无奈的叹息。众多子女为父母的缺牙担心不已,纷纷趁着假期带父母去种牙。然而,有不少人因牙齿脱落时间太久,或者年纪太大牙槽骨萎缩严重,很难进行牙齿种植。

据悉,自各大媒体联合康贝佳口腔开展的“全球种植牙品牌推广工程”启动以来就得到了全球种植体品牌厂商的鼎力支持,同时,活动一开始即配备强大的国际专家团为活动的成功开展保驾护航。活动推出至今,已成功帮助近百例缺牙患者缺牙重生,其中就遇到不少“牙槽骨超薄、甚至难以种牙”的特殊病例,最终在康贝佳强大的专家技术力量支持下,这些患者都一一得到成功救助,实现了缺牙重生的梦想。另据康贝佳医院负责人透露,作为康贝佳国际专家团成员之一,国际种植大师任势雄博士也将于7月3日-5日率团来宁亲诊,牙齿有单颗、多颗缺失或全口、半口缺失以及烤瓷牙失败等患者,可拨打400-000-0005抢早预约国际专家种牙。



康贝佳国际专家团专家为患者亲诊

### 牙槽骨太薄太窄真的不能做种植牙? 康贝佳国际专家团解难题

许先生今年65岁,因患有严重的牙周病,上颌的牙齿已全掉光,下颌也没剩几颗好牙。“活动假牙真是不方便!”许先生介绍,他爱好戏曲,喜欢和票友一起唱戏,有时也会登台表演。但他的活动假牙不够稳固,稍微用力,上颌假牙就会“脱口而出”,令他万分尴尬。许先生一直想做种植牙。但咨询过好几家口腔机构,得到的答复都是“牙槽骨太薄又太窄,不适合做种植牙”。拍片显示,许先生后牙区骨质宽度只有4.5毫米。

没有好牙的生活实在是太糟糕了。许先生一心想做种植牙,依旧多处咨询。在得知“全球种植牙品牌推广工程”的消息后,许先生便抱着试一试的想法,前往咨询,没想到有种植牙专家可以接收他这个病例,并真的为他找到解决方案了。康贝佳国际专家团会诊后为许先生

制定了无痛微创即刻种植的方案:先将已经三度松动的牙齿拔除,在种植前先进行人工骨粉骨膜植骨手术,然后种6颗种植体,二期冠体采用二氧化锆联冠固定修复。该手术的难度是相当大的,但是在国际专家的不懈努力下,耗时1个多小时,终于为这个“疑难病例”种下了牙齿。困扰多年的牙齿问题,总算被彻底解决了,许先生脸上露出了灿烂的笑容。

### 疑难问题成功的关键: 国际领先的种植系统,还要有国际级的专家团队

种植牙的使用寿命之所以远远超过活动假牙和固定假牙,很大程度上是由它的核心部件——种植体所决定。口腔种植系统的先进程度直接影响着种植牙植入后的精密程度,并最终决定了种植牙的使用寿命。康贝佳口腔引进

国际上先进的口腔诊疗设备和最新的数字化口腔种植技术,术前即可预先模拟整个种植过程和术后效果,术中在3D打印的种植导板全程指引下,种植体将按照预定的方向、角度、深度植入,保证术后实际效果和术前模拟效果一模一样。相比之下,传统种植依靠的是医生个人的经验进行“盲种”,精度很难达到理想要求。

我国当前缺牙的中老年人年轻时口腔保健教育还未普及,大部分人缺牙很多年没有修复,牙槽骨吸收很厉害,口腔种植修复难度非常大。在这样的情况下,如果牙医只依赖常规的口腔种植设备,没有针对性地选择适宜的种植材料和采用先进的植入方案,或者医生种植水平本身也不过硬,最终很可能导致手术失败,甚至危及身体健康。康贝佳口腔拥有国际一流的齿科专家团,由即刻种植创始人之一凯撒博士领衔,每位专家均有30年以上临床经验,熟悉世界所有知名种植体的各种特性。采

用当今国际先进的设备、技术,与国际种植体品牌建立长远的战略合作关系,加上人性化舒适口腔的服务理念,康贝佳品牌早已名声大噪,在华东地区乃至全国,已成为种植牙行业领导品牌,保障市民放心、安心、舒心种牙!

### 高端品质,亲民价格 “全球种植牙品牌推广工程”持续推进

各大媒体联合康贝佳口腔启动的“全球种植牙品牌推广工程”仍在如火如荼地进行中,韩国奥齿泰种植系统仅需3500元,瑞典诺贝尔种植系统6800元,美国3I种植系统5800元,美国百康种植系统5800元,同时邀请国际种植牙大师领衔亲诊。一流的医生、顶尖的种植体、先进的设备、更优惠的价格,让种植牙不再高不可攀,有需求的市民朋友可以拨打免费热线400-000-0005咨询活动详情!